

# 乐山日报

LESHAN DAILY

中共乐山市委机关报  
乐山日报社出版

2015年9月10日 星期四  
农历乙未年七月二十八

国内统一刊号:CN51-0011  
邮发代号:61-53 今日8版 总第9289期

总编辑:王大强 值班编委:罗学锋

乐山城区天气预报:白天阴有短时多云,晚上小到中雨 风向:北风1-2级 气温:20℃-27℃

乐山市商业银行  
LESHAN CITY COMMERCIAL BANK

本周新品发售:  
期限 预期年化收益  
90天 4.4%  
180天 4.65%  
360天 4.9%

“余额宝”T+1理财产品 每日滚动发行  
随用随取 预期年化收益率3.5%

财富热线:2429360  
咨询服务热线:96811或网点

e兴金融 国资控股 国有平台  
响应中央金融改革精神 争做普惠金融的践行者

国有互联网投融资平台

政府推荐:政府项目融资,为地方政府定制募资产品,改善地方经济流动性,服务地方基础设施建设。  
助农贷:扶持三农,破解三农资金瓶颈。针对广大养殖户、农副产品购销户推出的借款产品。  
担保贷:为小微企业、个人打造的一款借款产品,助其解决短期资金周转的燃眉之急。

类银行安全:  
国有企业全额本息担保  
投资门槛低:  
50元起投  
灵活易操作:  
掌上操作 简单便捷  
收益高:  
年化收益8%-15% 月月结息

总部:乐山市柏杨西路盘龙大厦6楼  
投资热线:0833-2150888 网址:www.xhx-exjr.com

## 致全市广大教育工作者的一封信

全市广大教师、教育工作者、离退休教职员:

金秋九月,花果飘香。在这成熟与收获的季节,我们迎来了第31个教师节。在此,我们代表市委、市人大常委会、市政府、市政协,向辛勤耕耘在教育战线上的广大教师和教育工作者致以节日的祝贺!向离退休教职员致以崇高的敬意!向长期以来关心支持我市教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

近年来,全市广大教师和教育工作者认真贯彻党的教育方针和市委、市政府关于加快教育发展的决策部署,爱岗敬业、无私奉献,呕心沥血、辛勤耕耘,开拓创新、倾心育人,努力办人民满意的教育,取得了可喜成就。学前教育快速推进,基础教育

健康发展,义务教育巩固提升,职业教育突破发展,教育质量稳步提高,教育事业为全市经济发展、社会进步和民生改善做出了重要贡献。

百年大计,教育为本。当前,乐山站在一个新的历史起点,正面临着系列重大机遇。全市教育战线要围绕“四个全面”战略布局,坚持“转型升级、美丽发展”总体思路,深入推进“三大联动、六个转型、六个美丽”发展战略,在建设国际旅游目的地、全省高新技术产业增长极、四川综合交通次枢纽和大小凉山综合扶贫开发示范区中发挥更加重要的作用。适应经济新常态,实现发展新跨越,全面建成小康社会,迫切需要教育事业在新的起点上更快发展,不断增强教育对经济社会发展的支撑作用;迫切需要

不断扩大优质教育资源,满足人民群众接受更多更好教育的新期待;迫切需要造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的教师队伍,为培养高素质人才提供有力保障。

教育大计,教师为本。市委、市政府希望全市广大教师和教育工作者要牢记党和人民的重托。要身正为范、教书育人,树立良好的师德师风,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好教师,肩负起培育实现伟大中国梦的建设者和接班人的神圣使命。要潜心教育、甘为人梯,当好人类灵魂的工程师,做知识的授予者、人生的引路者、文明的传承者和道德的示范者,做带头培育、践行和弘扬社会主义核心价值观的示范引领和道德榜样。要坚持学习、勇

于创新,做刻苦钻研、严谨笃学、知识渊博、充满智慧的典范,当好教育科学发展和实现教育现代化的推动者,不断提高教书育人的本领。要矢志不移、淡泊名利,做忠诚事业、爱岗敬业、作风务实、勤勉奉献的标兵,当好提升民族素质的主力军,把个人理想、本职工作与祖国发展、人民幸福紧密联系在一起,以优异成绩回报党、回报人民、回报社会。

衷心祝愿全市广大教师、教育工作者和离退休教职员节日快乐,身体健康,阖家幸福,工作顺利!愿乐山教育事业蒸蒸日上,兴旺发达!

中共乐山市委书记 唐坚  
乐山市人民政府市长 张彤  
2015年9月10日

## 省政协副主席王正荣来乐视察 构建全民健身服务体系

本报讯(见习记者 宋小睿 记者 彭国平)昨(9)日,省政协副主席王正荣率队来我市就“充分发挥体育社会组织作用,构建全民健身公共服务体系”开展重点视察。市政协副主席刘忠福、刘波陪同视察。

王正荣一行来到峨眉山市符溪镇径山社区、嘉州绿心公园、乐山市体育中心,实地考察体育健身场所设施,询问资金政策保障细节,了解人民群众参与情况。“健身场所和体育场馆规划、建设、管理、维护工作都非常出色,要把当前的良好局面保持下去。”王正荣充分肯定了我市取得的成果。他指出,要依托乐山良好的经济社会基础,进一步加大对体育社会组织的扶持力度,落实

资金政策保障,强化组织管理,加快构建多元化全民健身公共服务体系,全面推进全民健身工作。

近年来,我市深入贯彻《全民健身条例》,积极落实《乐山市全民健身实施计划(2011-2015年)》,全面加强各级体育协会组织建设、制度建设、队伍建设,健全和完善各类规章制度,积极开展全民健身活动,努力创建群众性体育品牌赛事,充分发挥体育总会枢纽型社会组织的职能作用,大力推动市级体育协会和区县体育总会发展,实现了全民健身组织“横向到边、纵向到底、全面覆盖”的建设体系,有力推动了乐山经济、社会发展。

## 全市乡村学校教师座谈会召开

## 进一步深化教育改革

本报讯(记者 曾文)昨(9)日,乐山市庆祝第31个教师节乡村学校教师座谈会在峨边彝族自治县西河中学召开。副市长徐建群参加会议。

徐建群代表市政府,向坚守在教育战线的教师和教育工作者表示慰问。徐建群说,近年来,乐山教育均衡发展积极推进,教育基础设施不断夯实,教育教学质量稳步提升,彝区教育工作成绩显著。徐建群要求,各级政府、教育主管部门要高度重视,积极作为,着力教育优先,抓好教育发展保障。着力扶贫攻坚,扎实推进“一村一幼”建设和“一村一支教”志愿者行动。着力教育均衡,确保11个县(市、区)顺利通过教育均衡发展验收。着力教育质量提升,进一步深化教育改革,加强队伍建设。全市教师和教育工作者要携手共进,努力绘就乐山教育现代化、彝区教育发展的宏伟蓝图,为推动乐山“转型升级、美丽发展”、谱写“中国梦”乐山篇章不懈努力。

会上宣读了教师节表扬决定并颁发证书。市教育局等相关部门负责人、“一村一支教”教师代表、“一村一幼”教育工作者代表、名优教师代表围绕彝区教育开展情况发言。

## 一次特别的文化之旅

“名家看四川·美丽乐山行”采风团一行游览乐山大佛等地

本报讯(记者 王晶)昨(9)日,参加“名家看四川·美丽乐山行”活动的海峡两岸暨香港名家采风团一行,先后来到乐山大佛、东方佛都、郭沫若纪念馆进行采风活动,用他们的心灵、视角、笔触感受乐山优美的自然风光和深厚的文化底蕴。

“乐山因为大佛名满天下,来到这里发现引人入胜的还有。山水

相依、相得益彰,乐山是难得的风水宝地!”奔腾的三江水及大气的睡佛让第一次来乐山的原中国作协书记处书记张胜友激动不已。

坐船观佛,雄伟的大佛矗立眼前,作家们纷纷举起手中的相机和手机拍照。“要留下这里美丽的风景和这次采风活动的难忘记忆。”中国作家协会创联部副主任冯秋子表示, (紧接第2版)

## “拳王争霸”赢喝彩

本报讯(记者 张家华 文/图)昨(9)日晚7时30分,第五届中国·四川国际峨眉武术节重头戏之C3国际拳王争霸赛在峨眉山市震撼打响,来自中国、泰国、法国、匈牙利、西班牙、巴西等国家的20位全球优秀拳手汇集峨眉山市,让观众体验到不一样的感官冲击。

本次国际拳王争霸赛采用自由搏击规则,分别进行中泰对抗赛、中西对抗赛、中匈对抗赛、中法对抗赛、中巴对抗赛,以及国内拳手精英赛。

擂台上,由于运动员双方身材体型接近,实力相当,每一轮比赛都打得难分上下,赛场气氛也在观众们一次次喝彩和挥臂中不断升温。

“我以前一直认为拳击充满暴力、血腥。”峨眉山市市民陈先生表示,直到看了如此精彩的拳击比赛,才发现拳击者要同时具备耐力、爆发力、灵敏性和较好的心理素质。“希望今后能有越来越多的体育竞技项目来到乐山,让我们在家门口就可以看到精彩的体育赛事。”陈先生说。

图为比赛现场。



距第二届四川国际旅游交易博览会开幕还有14天  
旅游交易 开放合作  
SCITE 助推丝绸之路经济带振兴

## 走进乐山“乐水上城”系列报道之一



项目临街绿化带(效果图)

编者按:

随着社会与经济的发展,人们的生活品味有了大幅提高,对生活环境自然也有了更高要求。

有的人,希望择一处藏山纳景好居所,出则繁华,入则宁静,终日花木相伴,闻虫鸟相和。有的人,则愿辟一方桃园小天地,既可远望群山,亦可近观江水,远离城市喧嚣,尽享养生宜居生活。

那么,在乐山,我们需要的是一个家是什么样子的?

我们渴望孩子在一片蔚蓝天底下奔跑;我们奢望父母在一个没有雾霾污染的天空下安享幸福晚年,呼吸清新的空气;我们期待爱人、朋友健康幸福地生活在一起……

## 央企滨水造新城 “风景这边独好”

安全、安心——  
自然风光无限好

讲述人:罗女士,五通桥区购房者,51岁。

“我和丈夫都退休了,现在就想寻一处空气好、环境好的地方养老定居。”罗女士告诉笔者:“大家都知道,由于各种因素,五通桥区整体空气质量都不是太好。因此,在选择养老房的问题上,我们更倾向于环境的安全性,是否无污染、无隐患。”

现如今,随着城市化进程的加快,空气污染导致的环境问题也日趋严重。空气清新,就成了不少人选房最基本,也是最重要的要求。

推窗即可感受凉爽江风,出门即可漫步绿色长廊,拥有得天独厚优势的江景房,自然受到购房者青睐。然而,到哪里才能找到这样“风光无限好”的住宅呢?

9月3日,当笔者来到位于乐山南岸新区的乐水上城时,一切便有了答案。

乐水上城地处两江汇流之处,与太阳岛仅一桥相隔,可以东望大佛西

眺峨眉,生态环境非常宜人,是一块不可多得的风水宝地。大渡河滨江湿地公园、浪花朵景观广场、澳洲花园,外加一条以东南亚园林景观为蓝本的24米宽,连綿20公里的沿江休闲景观带,居住于此,让你告别城市空气污染,享受超高的负氧离子,让肺部得到彻底的清洁,一呼一吸间养身养心养生。

“对于大多数乐山人来说,太阳岛是大家休闲放松的好去处。”乐水上城销售经理张克金告诉笔者,特别是闲暇时间,约上三五好友,春天去放风筝、抓蝌蚪,夏天下河踏水、游泳,秋天晒晒太阳、喝杯清茶,冬天炒个小菜、打圈牌,生活就是这样惬意。“但是过去,因为交通问题,人们去太阳岛游玩需要坐船或者开车,并不是非常方便。而现在,从乐水上城散步过桥便可到达,享乐也就由此变得更简单。”

舒服、舒心——  
生活便捷更宜居

讲述人:周先生,乐山中心城区购房者,36岁。

据周先生介绍,目前,他和妻子正处于事业上升阶段,虽有一定的经济基础,但闲钱并不多,再加上工作、孩子读书等原因,在买房问题上首先考虑的就是生活配套问题。

有养老需求的购房者,希望的居住环境是安静、清新;在年轻的刚需一族看来,买房则应以生活便利为主。那么,怎样才能将远离城市喧嚣,又居于城市之中这两者做到相互统一呢?

对此,张克金表示,乐水上城位于政府精心打造的南岸新区,该区域规划居住用地3000亩,可容纳居住人口4.5万人,流动人口量10余万人,是乐山宜居养生的高端居住区。南岸新区的生活配套非常成熟!

针对住户生活便利,乐水上城充分与城市生活接轨,在项目附近有10路、207路、301路等公交车,有坝坝旅游车站,乐山南高速路出入口也仅有一桥之隔,乐山市政府还规划了大渡河二桥,大桥将横跨太阳岛,直通斑竹湾大件码头和乐山师范学院,大大缩短了南岸新区与老城区的距离。

笔者了解到,项目周边规划有国



乐水上城鸟瞰效果图

际五星级明宇尚雅酒店,和邦地产2万平方米的高端购物城、乐山首个大型家居博览中心意凡家世界、万泰商城等,同时,项目自身有三栋建面8000平米的社区商业,包括超市、娱乐、餐饮、社区诊所、银行、水果店、健身房等,在乐水上城,完全可以满足日常生活需求。从幼儿园到大学一站式服务,乐山外国语学校、高新区幼儿园、实验小学中学、成都理工大学乐山分校、乐山职业技术学院等,乐山几乎最

好的小学、中学、大学均在本区。乐山华佛国际医院已在城南新城选址,是乐山仅有的三所三甲医院之一,另外车子镇医院距本项目也咫尺之遥。

“随着我们小区和周边小区入住率的增加,大型超市、便民机构等将一一入驻,各项生活配套也将越来越完善。我们希望每个居住于此的人,都能感受到身在城市又远离城市喧嚣的舒适。”张克金谈道。 (千木 余乐)